

Protokoll Årsmöte Ludvika Motorbåtsklubb 2012-03-25

Plats : ABB, Konferenslokal

- & 1. Öppnande
Ordförande Ture Forsell öppnade mötet och hälsade medlemmarna välkomna.
- & 2. Kallelse
Mötet ansågs stadgeenligt utlyst.
- & 3. Dagordning
Förslag till dagordning godkändes.
- & 4. Val av ordförande samt sekreterare för mötet.
Åke Henriksson, ordförande
Tapio Värjö , sekreterare
- & 5. Val av protokolljusterare och rösträknare
Bo Häggström och Erik Arnberg valdes.
- & 6. Genomgång av protokoll från höstmötet 2011.
Protokollet genomlästes och lades till handlingarna.
- & 7. Verksamhetsrapport , verksamhetsplan
Godkändes
- & 8. Förvaltningsrapport
Åke Henriksson föredrog förvaltningsrapporten som godkändes.
Bifogas
- & 9. Frågor angående rapporterna
Inga frågor ställdes angående rapporterna.
- &10. Revisionsberättelse
Revisor förordar ansvarsfrihet för styrelsen.
- &11. Ansvarsfrihet för styrelsen
Beviljas
- &12. Medlemsavgifter och andra avgifter.
Beslut ,medlemmar som uteblir från arbetsplikt erlägger en avgift om 500Kr.
- &13. Förslag och val av styrelsemedlemmar
Ordförande 2 år , Ture Forsell
Hamnchef 2 år , Jan Rusback
- &14. Övriga val
Revisorer: Lars Gulenius och Anders Fisk valdes.
Revisorsuppleant: Olle Andersson valdes.
Valberedning: Bosse Määta, sammankallande
Håkan Jansson, ledarmot

&15. Tecknanderätt
Styrelsen tillstyrktes tecknanderätt.

&16. Övriga frågor och motioner
Ändringar i stadgar

Kallelse till Årsmöte skall meddelas i samband med utskick av faktura och även finnas på LMK:s hemsida. Kallesen skickas ej ut som tidigare.

Information från projekt "Marina 2015"

Åke Persson, Jan Rusback och Ture Forsell rapporterar att bryggmaterial anskaffas och att bryggor bygges och sedan placeras ut på förbestämda platser. Vidare presentation av utveckling 2012- 2015. Arbetet fortgår enligt planerna.

Information från projekt " Vattendraget"
Arbetet fortgår enligt planerna.

Information om "Väsmans Dag"

Björn Flint informerar om Motorbåtsklubbens engagemang i Väsmans Dag och har börjat att planera för den. Medlemmarna tillstyrkte klubbens arrangerande av densamma.

Information om sponsring.

Hans Forsling informerade att reklamtavla nu finns på plats på Piren.

Information om " Vett & Etikett"

Tapio framförde ett förslag om att nya medlemmar skall genomgå en inledande navigationskurs där regler på sjön ,sjövätt, förtöjning ,säkerhet och etikett ingår. Detta bör vara obligatoriskt. Material skall tas fram i samråd med Dalarnas Båtförbund.

Mailadresser

Mailadresser skall kontinuerligt uppgraderas och medlemmar är skyldiga att meddela ändringar till Kassör Kajsa Jansson.

& 17. Ordförande Åke Henrikson avslutade mötet och tackade medlemmarna för sitt deltagande .

Ludvika 2012-04-02

.....
Tapio Värjö
Vice sekreterare

Justeras

.....
Åke Henriksson
Mötesordförande

.....
Bo Häggström

.....
Erik Arnberg